

# 我市一人获评陕西省优秀人民陪审员

本报讯（通讯员 王 露）2023年12月28日，陕西省高级人民法院、陕西省司法厅联合印发《关于对陕西省优秀人民陪审员予以表扬的通报》，对全省30名优秀人民陪审员予以通报表扬，商州区人民法院人民陪审员李卫荣上榜，也是商洛市唯一获此殊荣的人民陪审员。

2019年5月，李卫荣被任命为商州区人民陪审员，2022年1月担任商州区人民法院人民陪审员自主管理委员会主任。任职以来，李卫荣坚持方法创新，注重业务实效，高效完成陪审员自主管理委员会的各项工作任务。在案件审理之外，李卫荣还经常向身边群众宣传法律知识，多次进社区、进校园开展法治宣传教育，以自身努力满足人民群众日益增长的司法需求。

任职期间，李卫荣累计参审各类案件300多件。在7人庭的涉黑恶案件合议中，她结合庭审事实，善于思考，积极表达个人观点；在参与环保案件实地调查企业时，她敢于当场提出案件疑点，探求事实真相；在参与涉嫌青少年违法犯罪的案件中，她主动负责青少年“法庭教育”环节，正向处理人际关系的引导教育。她主动探索管理委员会的工作流程和管理技巧，及时熟悉掌握相关政策文件要求，提升工作技能。建立与书记员、陪审员的相互沟通渠道，加强与法院的相互沟通和熟悉了解，为交换陪审信息畅通渠道。

多年以来，李卫荣积累了丰富的陪审经验，也在陪审参与中践行了陪审员的光荣职责，更深层次地体会到法律的尊严。得知自己获评陕西省优秀人民陪审员后，李卫荣表示：“在接下来的工作中，我将不断锤炼自己的业务能力，提升综合素质，做好陪审工作，普及法律知识，化解群众身边纠纷，为促进司法公开、推动司法民主、树立司法公信贡献自己的力量。”

# 镇安法院护航未成年人健康成长

本报讯（通讯员 陈少斌）2023年12月28日，镇安县未成年人思想道德建设观摩走进镇安县人民法院，县级领导及各部门主要领导40多名人员集体观摩了未成年人权益保护工作，并对镇安法院未成年人保护工作给予了肯定。

近年来，镇安法院始终把未成年人保护工作作为重要职责，坚持以提升未成年人获得感、幸福感、安全感为目标，扎实推进未成年人思想道德建设各项工作，助力文明县城创建，创造未成年人健康成长的良好环境。

镇安法院做细做实少年犯家庭情况、教育情况、社会关系的庭前调查，详细制定个案审理报告，对案件审判精准把握，

形成针对性案件审判工作流程，实现了“惩罚为辅、教育为主”的未成年人案件审判工作目标。加强与司法、民政、妇联、教育、学校等社会各界沟通配合，依托家事法庭为被告人与被害人双方组织庭前调解工作，在案件办理环节中尽量达成谅解协议为被告人争取从轻情节、为被害人争取最大权益，践行未成年人权益保护宗旨。通过法定程序聘请妇联、教育局等部门人员担任少年法庭人民陪审员，参与庭审活动，弥补审判人员所缺乏的教育学、社会学、心理学等知识，真正做到“寓教于审，惩教结合”。与县公安局、检察院、司法局联合开展“护苗”行动，围绕未成年人易发犯罪类型、校园暴力

危害、出行安全等方面送法进校园开展法治宣传，形成了家庭保护、社会保护、司法保护相衔接的社会保护合力。

该院持续开展“法治进校园”系列普法活动，选派一批工作经验丰富的法官担任学校法治副校长，通过普法宣传活动将法律知识融入典型案例中，激发孩子们学习法律的热情，营造法治化的校园环境。通过“法庭开放日”活动，把学生“请进来”感受阳光司法，主动和孩子们面对面进行普法宣传，答疑解惑，引导师生参观科技法庭、文化长廊和审判公开栏等区域，将执法办案过程展现出来，把庭审现场变成课堂。开展红领巾法学院活动，让学生们沉浸式体验发生在身边的案例，真实地还原庭审

的全过程，让孩子们更直观地了解案件的审判流程，引导孩子们提高尊法、学法、懂法、守法、用法意识。

该院积极开展法庭开放日、红领巾法学院等活动，增强未成年人自我保护意识。依法严惩侵害未成年人合法权益犯罪，用法律利剑保护未成年人人身安全，同时对未成年人罪犯实行犯罪记录封存制度，给未成年人罪犯改过自新环境，全面分析总结未成年犯罪成因，推动未成年人保护工作更加完善。积极延伸审判职能，联合检察机关、司法行政部门、街办、社区力量，用心用情地帮助未成年罪犯就学就业、参加培训等，助力其回归社会。



## 体验警营生活 感受特警力量

本报讯（记者 方方）1月6日，在第四个中国人民警察节来临之际，商洛日报小记者团来到市公安局商州分局巡特警大队，参加市公安局商州分局举行的“警营开放日”暨向人民汇报活动。小记者们及部分家长观看了科目演练、武器装备展示、宣传片，并参

观了营房的荣誉室、值班室、健身房、宿舍等，近距离体验警营生活、感受警营文化，共建警民情谊。

市公安局商州分局巡特警大队营房占地面积4138平方米，内部建设有日常办公区、员工宿舍区、生活保障区、训练演练区。现有警力135人，大队主要负责商州城区主干街道的一级巡逻防控及各类应急处置、反恐防暴、安保警卫工作。自2007年以来，巡特警大队连续16年被陕西省公安厅命名为一级巡特警大队，先后荣获“陕西省爱国拥军模范单位”“全省街面巡逻防控网建设示范单位”等称号，有40多名民警荣立个人一等功、三等功及中央和省、市公安局表彰奖励。

上午10时许，小记者团到达巡特警大队院内，在讲解员的引导下，依次观看了摔擒、战术手势等科目表

演。在模拟警情处置演练中，特警队员精彩的战术动作、密切的协作配合，做到了一招“制敌”，赢得了现场小记者们的阵阵掌声，将“警营开放日”活动推向了高潮，小记者们迅速拿出相机记录下这些精彩瞬间。随后，大家跟着讲解员的脚步来到了装备展示区。“哇，这是游戏里才能看到的装备，好帅啊！”这是真枪还是假枪，拿着好重。“几名小记者们在了解警用装备时发出一声声惊叹。“大家看，这个盾牌可不是普通盾牌，是带电的，坏人一旦靠近，就会触电。”在讲解员的带领下，小记者们近距离接触到了自动步枪、防弹头盔、盾牌、狙击步枪等警用装备。

最后，小记者们走进营房荣誉室，看到了满满的荣誉证书和相关资料，并陆续参观了值班室、健身房，大家通过近距离接触增进了对公安日常工作的了解。“这些叔叔好厉害，拿了这么多奖、奖状是他们保家卫国的最好证明，是他们给了我们满满的安全感。”小记者陈瑾瑜说。

据了解，今年以来，市公安局商州

分局巡特警大队以巡特警正规化、规范化建设为载体，强化责任担当，忠诚履行职责，不断健全完善社会面巡逻防控机制，坚决打赢社会面巡逻防控攻坚战。全年参与各类重大安保执勤130多次，抓获各类违法犯罪嫌疑人34人（含5名网上逃犯），找回走失人员70多人，接受现场报警求助200多人次，以实际行动维护了全区社会治安大局持续稳定。“‘警营开放日’是我们公安机关与社会各界进行深入交流的重要活动。通过这次活动，我们希望能进一步加强与广大群众的联系，增进彼此之间的了解和信任。”巡特警大队民警张辉说，警察队伍是维护社会治安、保护人民安全的重要力量。希望广大市民群众积极参与平安共建工作，共同为社会治安稳定作出贡献。

党报小记者 童眼看商洛

# 洛南举行“十佳接处警员”表彰暨英模事迹报告

本报讯（通讯员 李重立）1月8日，在第四个中国人民警察节和全国第38个“110宣传日”到来之际，洛南县公安局举办“十佳接处警员”表彰暨英模事迹报告活动，教育引导全警不断提高政治能力和业务水平，以更加昂扬的姿态、更加优异的成绩，推动全县公安工作再上新台阶。

会上宣读了表彰决定，为获得“十佳接处警员”称号的李霞、韩达、浩浩、李雄伟等12名民警举行了颁奖仪式。号召全县公安机关和全体民警辅警以受到表彰的先进个人为榜样，进一步加强110接处警工作的规范化、制度化、格尽职守，忠诚履职，用汗水、智慧和担当守护平安稳定，服务保障民生和县域经济社会的高质量发展。

在英模事迹报告会上，全国警务实践优秀教官、古城派出所所长王振全以真实案例、朴实语言，向与会全体民警辅警生动讲述了全国特级优秀人民警察、全国“最美基层民警”樊有宏的感人事迹，引导全县公安机关和广大民警辅警以身边楷模为榜样，不断学习他爱岗敬业、无私奉献、勇于进取的精神，彰显社会公平正义，积极为推动全县公安工作高质量发展贡献自己的力量。

此次活动旨在激励全警切实把“积极向上、不让人后”的精神装在心中、落实在行动上，不断提高政治能力和业务水平。



警情处置演练中，特警队员一招“制敌”。

# 丹凤法院开展送法进企业活动

本报讯（通讯员 刘 蕾）2023年12月26日，丹凤县人民法院民事审判庭干警走进丹凤县农晨种养专业合作社开展送法进企业活动，面对面送上法治服务，及时回应司法新需求，帮助企业增强抵御经营风险能力。

活动中，干警们仔细查看、询问了合作社的生产、销售情况，详细介绍了丹凤法院针对中小微企业出台的惠企政策和暖企举措，并在现场征求了合作社对法院进一步做好营商环境工作的建议，认真听取企业反映的堵点、难点问题，耐心解答企业提出的法律困惑，还就企业关心的合同签订与履行、用工风险源头预防和企业经营风险防范等问题提出有针对性的法律建议。合作社负责人张红娟表示：“法院的联企工作做得非常扎实，为有效降低经营风险提供了很大的帮助，让我有了实实在在的安全感，我将会放心大胆经营，努力为丹凤经济发展作出贡献。”



观看警情处置演练



体验健身器材



民警讲解枪械用途

# 丹凤县自然资源局国有建设用地使用权拍卖出让公告

丹自然资告字〔2024〕1号

经丹凤县人民政府批准，丹凤县自然资源局决定以拍卖方式出让2(幅)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：  
一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求

地块编号	地块位置	面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	出让年期	容积率	建筑密度	绿地率	起始价(万元)	加价幅度(万元)	竞买保证金(万元)
2023-25	商镇王塬村，商镇通用机场东侧，梅坞路西侧，航空智能制造产业园标准地区域	64474.81	一类工业用地	30年	≥1.0	≥30%	≤20%	2838	每次65万元或65万元的整数倍	568
2022-16	丹凤县镇中心街(北新街)东段	11070.11	二类城镇住宅用地兼容商业用地	住宅70年；商业40年	≤2.9	≤25.5%	≥35%	2332	每次12万元或12万元的整数倍	700

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(法律法规另有规定的除外)均可申请参加，申请人应当单独申请。  
三、本次国有建设用地使用权拍卖出让采用增价拍卖方式，按照价高者得原则确定竞得人。  
四、本次拍卖出让的详细资料和要求，见拍卖出让文件。申请人可于2024年1月10日至2024年1月29日到丹凤县

自然资源局一楼(丹凤县土地收购储备中心)获取出让文件。

五、申请人可于2024年1月10日至2024年1月29日到丹凤县自然资源局一楼(丹凤县土地收购储备中心)向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2024年1月29日16时00分前，16时00分后不再接受提交的申请材料及任何材料补充。竞买保证金交纳银行及账号另行提供。经审核，申请人按规定交纳竞买保证金，具备申请条件的，我局将在2024年1月30日17时00分前确认其竞买资格，发放《竞买资格确认书》，申请人凭《竞买资格确认书》参加拍卖。

六、拍卖会时间、地点：拍卖会定于2024年1月31日9时30分在丹凤县自然资源局五楼会议室举办。

七、其他需要公告的事项

(一)本次拍卖地块的详细资料和要求见拍卖出让文件，公告内容与拍卖出让文件不一致，以拍卖出让文件为准。2023-25地块为“标准地”出让，固定资产投资强度不低于350万元/亩、亩均税收不低于15万元/亩、亩均产值不低于700万元/亩、办公及生活区用地面积≤7%且建筑面积不超过总建筑面积的15%，申请人申请时应提交与县政府或丹凤县县城工业集中区管理委员会签订的《“标准地”投资建设协议》《“标准地”承诺书》。

(二)本次出让不接受邮寄、传真、电子邮件、电话或口头竞买申请。

(三)缴款单位须与竞买单位为同一单位，不接受其他单位代缴竞买保证金。

(四)竞买人须自行到拟出让地块踏勘，不自行踏勘视为对地块现状无异议。

(五)丹凤县自然资源局拥有本公告的最终解释权。以上事项如有变更，以变更通知或变更公告为准。

八、联系方式

联系地址：丹凤县自然资源局一楼(丹凤县土地收购储备中心)

联系人：张女士 周女士 联系电话：0914-3376098 3325752